
 

  



Képszerkesztés a hétköznapokban 
 

Lehet, hogy első olvasásra valami hasonló jutott eszedbe? „Ugyan mire tudnám 

használni a képszerkesztést? Hiszen az csak a számítógépes munkát végző szak-

emberek számára szükséges, olyanoknak, akik ilyen fajta munkát végeznek…” 

Ez viszont közel sem így van. Igen, vannak, akik iskolai keretek között, egy 

szakmához kapcsolódóan, olykor több évig tanulják a képszerkesztés tudomá-

nyát, és magas szinten művelik azt. Ők azok, akik aztán olyan cégeknél dolgoz-

nak, ahol ezeken az ismereteken alapul a napi munkájuk. Magazinoknál, TV-

nél, reklámügynökségeknél, fotósokkal, stb. Ők általában a nagy tudású, drága 

képszerkesztő szoftverekkel dolgoznak. 

Viszont az is igaz, hogy ma már szinte minden háztartásban van számítógép, és 

internet is. A gyerekek szinte kivétel nélkül tanulnak számítástechnikát az isko-

lában, és a legtöbb felnőtt is rájött már, hogy ha haladni akar a korral, akkor bi-

zony neki is meg kell barátkoznia ezzel az eszközzel. Akik még csak ismerked-

nek a számítógéppel, legtöbbször addig jutnak el, hogy használják a Faceboo-

kot, vagy más közösségi oldalakat, játszanak internetes játékokkal /jó is az, 

nincs velük semmi baj      /, esetleg emailt küldenek – olvasnak, vagy jó eset-

ben meg tudnak keresni valamit, ami érdekli őket. 

Nagyon sokaknak viszont eszébe sem jut, mi mindenre tudnák még ezeken kí-

vül is használni a gépet. Vagy azért, mert kevés az idejük erre; vagy azért, mert 

még anno az iskolában nem tanultak informatikát; vagy mert nincs a környeze-

tükben olyan, aki meg tudná mutatni, meg tudná tanítani nekik, hogy mi min-

dent meg lehetne még csinálni a segítségével. 

Ezzel a kis tippgyűjteménnyel abban szeretnék segíteni, hogy ötleteket adjak, 

milyen területeken lehet segítségedre a számítástechnika, a számítógép, és azon 

belül is a KÉPSZERKESZTÉS „tudománya” a hétköznapokban (is). Bízom 

benne, hogy lesz néhány „Jééé, tényleg!” felkiáltásod      

 

Jó olvasást – és jó megvalósítást kívánok! 

 

Orsi 

 

 



Játékok készítése 
 

Ha kisgyereked van, szuper, és viszonylag olcsó játékokat készíthetsz neki. A 

saját fotóitokból, vagy a gyerkőc kedvenc meseszereplőinek fotóiból készíthetsz 

kártyajátékot (párosító, memóriajáték), vagy társasjátékokat, de akár puzzlet is. 

 

PUZZLE (kirakó) 

Kisebbeknek és nagyobbaknak, gyerekeknek és felnőtteknek, de akár családi 

verzióban is elkészíthető játék. 

Lehet kapni üres puzzle alapokat, többféle méretben és darabszámmal. 

• Rajzolhatsz vagy festhetsz rá 

• Ragaszthatsz rá fotót, képet, rajzot 

• Szerkeszthetsz és nyomtathatsz rá feliratozott fotót a megajándékozott ked-

venc fotójából 

• Több fotóból összeállított montázzsal is díszítheted 

• Készíthetsz képszerkesztő programmal olyan fotót is róla, amin valami extrém 

környezetben, pl. tigrisek között látható (pl. az ingyenes PFSX programmal) 

• Az alapra ragasztott képet a darabok szélénél éles sniccerrel körbe kell vágni 

 

Néhány variáció: 

 

 

BESZERZÉSI HELYEK: 

Üres papír puzzle alap: 

https://opitec.hu/ 

(Kreativitás papírral kategória) 

https://opitec.hu/


Fa kocka: játékboltokban vásárolható, vagy asztalosnál maradék faanyagból 

készíttethető, esetleg régi kocka kirakó újrahasznosítható 

Fa lapocska: gyógyszertárakban kapható, általában 100 db-os csomagban 

Mágneslap, nyomtatható, vagy öntapadós felülettel: 

https://e-shop.magsy.hu/magneses-foliak/ 

https://neomagnet.hu/vagott-magnesfolia-magnesszalag-magneslap-magne-

sespapir 

Puzzle nyomtatás tetszőleges képpel: 

https://www.copymax.hu/hu/page/egyedi-ajandektargyak/fenykepes-puzzle 

 

ONLINE PUZZLE: 

Készíthetsz online, számítógépen játszható verzióban is puzzle játékot. Ez is ké-

szülhet kisebbeknek, nagyobbaknak egyaránt. 

Online, ingyenes kirakó készítő alkalmazást találsz itt: 

https://www.jigsawplanet.com 

Itt ingyenes regisztrációt követően saját fotók feltöltésével tudsz készíteni 

puzzle játékokat, többféle beállítást is megadhatsz: hány darabból álljon, milyen 

alakúak legyenek, és felfordulhassanak-e a darabok. A kész kirakó játékot el-

mentheted, el tudod küldeni az elérési linket emailben, meg tudod osztani kö-

zösségi oldalakon, illetve ha van weboldalad, be tudod ágyazni az oldalra. 

Itt pedig megvásárolhatsz egy számítógépre letölthető puzzle készítő szoftvert: 

https://www.tibosoftware.com 

 

TÁRSASJÁTÉK: 

Az egész családnak jó közös szórakozás lehet egy egyedileg kitalált és megva-

lósított társasjáték. 

Kisebb gyerekeknek az aktuális nevelési feladatok tanításához is hasznos segít-

ség lehet. 

Ötleteket vehetsz már meglévő társasjátékaitokból: mit szeretnek az egyikből, 

mit a másikból – kombináld össze. Vagy a kedvenc meséből is készíthető kalan-

dos társasjáték. 

https://e-shop.magsy.hu/magneses-foliak/
https://e-shop.magsy.hu/magneses-foliak/
https://neomagnet.hu/vagott-magnesfolia-magnesszalag-magneslap-magnesespapir
https://neomagnet.hu/vagott-magnesfolia-magnesszalag-magneslap-magnesespapir
https://www.copymax.hu/hu/page/egyedi-ajandektargyak/fenykepes-puzzle
https://www.jigsawplanet.com/
https://www.tibosoftware.com/


Az alap koncepció a hagyományos társas játékoknál: van egy játéktábla, számo-

zott mezőkkel, amin végig kell haladni. Egyes mezőkhöz lehetnek külön kiegé-

szítő feladatok, pl. kártyákon kihúzva. Dobókocka határozza meg, ki mikor 

mennyit lép előre vagy vissza. A játékos bábuk készülhetnek a gyerekek, csa-

ládtagok arcképeivel is – hiszen sokkal mókásabb így. 

 

Az alap tábla készülhet akár kézi rajzolással, elegánsabb kivitelnél pedig számí-

tógépen, képszerkesztő programokkal megszerkesztve. 

Kinyomtathatod papírra, vagy több kinyomtatott képet is ragaszthatsz az alapra, 

de akár textilre is készülhet– sok helyen lehet már egyedi képet nyomtatni tex-

tilre is, illetve textilre rajzoló filcek is kaphatóak. 

Akár a transzfer anyagra nyomtatás is szóba jöhet, amit textil alapra rá lehet va-

salni. Ebben az esetben ügyelni kell, hogy tükrözve nyomtassuk ki a felvinni kí-

vánt képet. 

Közös családi társasjátékhoz jó alapot adhat pl. egy családi kirándulás, családi 

„legenda”, közösen átélt kalandos utazás, stb., amit történeti alapként felhasz-

nálhatunk, köré építve a játék történetét és feladatait. Felnőtteknek is készülhet-

nek komolyabb témájú, oktató jellegű, de akár pikánsabb társasjátékok is. 

KÁRTYAJÁTÉK: 

Ez a játéktípus is többféle verzióban elkészíthető. 

Például: 



• Memória kártya: minden képből két egyforma legyen, ezeket kell összepáro-

sítani 

• Oktató kártya: készíthetünk kisgyerekeknek számolást, olvasást, vagy nyelv-

tanulást segítő kártyajátékot is 

• Magyar vagy francia kártya: a játékosok képeivel ellátva 

• Állatos kártya: akár a házi kedvenceink jól sikerült fotóival is készíthetünk 

kártyákat 

Szükséged lesz sok-sok fotóra, és valamilyen képszerkesztő programra, hogy át-

alakíthasd a képeket. Az elkészült kártyákat kinyomtat(tat)hatod vastagabb pa-

pírra, vagy akár digitális nyomtatással foglalkozó cégekre is bízhatod. 

Pl. itt: http://www.kartyavilag.hu 

 

MOTIVÁCIÓS ESZKÖZÖK: 

Kisebb gyerekeknek készíthetsz pl. (piros) pont gyűjtő kártyákat, amibe a juta-

lomként kapott pontjait gyűjtheti. De akár matricákat is szerkeszthetsz, fotókkal, 

mesefigurákkal, vagy akár különböző feliratokkal is.  

http://www.kartyavilag.hu/


Fényképalbumok szerkesztése 

Nem csak a hagyományos fényképalbumokban őrizheted meg az emlékezetes 

pillanatokról készült képeket. A fotók kinyomtatása, albumba rakása is jó dolog, 

de valljuk be, ha a rokonságnak, nagyiknak is el kell készíttetned, elég drága 

mulatság… 

Helyettük szerkeszthetsz a fotókból különböző montázsokat, ezeket keretezhe-

ted, feliratozhatod, elláthatod őket különböző vicces effektekkel, javíthatod a 

kevésbé jól sikerült vagy felesleges részeket. Az elkészült szerkesztett képeidet 

tárolhatod online, így a rokonság is bármikor, bárhonnan hozzáférhet, megnéz-

heti a fotókat – nem kell annyi képet nyomtatni. 

De ha ragaszkodsz a nyomtatott változathoz, készíthetsz akár fotókönyvet is. 

 

Egyedi fotós ajándékok: 

Több olyan céget találhatsz a neten, akik – szinte – bármire képesek kinyom-

tatni az általad megálmodott, vagy elkészített fotókat, képeket. Bögrére, pólóra, 

fémre, fára, porcelánra – szinte mindenféle anyagra megoldható. Egy kis kép-

szerkesztési tudással kiélheted a benned rejlő kreativitást, és szuper, vicces, 

vagy megható ajándékokat készíttethetsz ismerőseidnek, rokonaidnak. 

 

 



Saját készítésű fotós ruhák 

Saját fotóitok, vagy bármilyen képek felhasználásával egyedi, kreatív ruhadara-

bokat tervezhetsz a család bármely tagjának. Ezeket speciális transzfer papírra 

nyomtatva, és a textilre rávasalva te magad is elkészítheted. Akár a gyerekek 

rajzai is rákerülhetnek pólóra, párnahuzatra, tornazsákra, táskára – az ötletek 

száma végtelen. 

 

 

 

 

 

 



Cimkék, feliratok a háztartásban 

A konyhai tárolókhoz, fűszertartókhoz tervezhetsz saját ízlésednek megfelelő, 

ráragasztható címkéket, feliratokat. Ezeket etikett papírra nyomtatva éppen úgy 

használhatod, mint a készen kapható matricákat. 

A gyerekek szobáiban is jó szolgálatot tehet a fiókok, dobozok, különféle táro-

lók feliratozása ilyen matricákkal – ha olvasni nem tudó kicsik vannak, akár ké-

pekkel, fotókkal is könnyítheted számukra az eligazodást, minek hol a helye. 

 

 



Saját könyv készítése 

Ez sem lehetetlen      

Ha jó szakács vagy, szívesen főzöl, készíthetsz saját szakácskönyvet. Ezt il-

lusztrálhatod saját készítésű fotókkal. 

Ha barkácsolásban vagy jó, készíthetsz “Hogyan csináld?” sorozatokat, szintén 

saját fotókkal illusztrálva. 

De téma lehet akár a kertészkedés, autószerelés, kreatív kézművesség, lakberen-

dezés, vagy bármi, amit szívesen csinálsz, vagy amiben nagyon otthon vagy. 

Ha tudsz fotót készíteni a munkáidról, miközben készülnek, és értesz egy kicsit 

a képszerkesztéshez, csodaszép könyveket állíthatsz össze – akár elektronikus 

formában, akár nyomtatott változatban is. Ez akár jövedelem kiegészítésként is 

szolgálhat, ha elég kreatív és ügyes vagy. 

Természetesen, egy saját könyv elkészítéséhez több dolog is kell. Ötlet, megfo-

galmazás, némi íráskészség – technikailag pedig szövegszerkesztői és képszer-

kesztési ismeretek egyaránt. De ez nem olyan bonyolult, mint gondolnád! 

Nagyjából ennyi elég is, ha van egy jó témád, ötleted. 

Ha értékesítenéd is, akkor nem árt, ha tudsz weboldalt is készíteni. Ezek mind 

megtanulhatóak, akár nulláról indulva is. 

Ha saját könyvben gondolkozol, érdemes megnézned  

a https://addkiakonyved.hu oldalt. 

 

https://addkiakonyved.hu/


Különféle kártyák, meghívók készítése 

NÉVJEGYKÁRTYA: 

Ahelyett, hogy a nyomdák kész sablonjaiból választva készíttetnél magadnak 

névjegykártyát, tervezd meg és készítsd el a saját egyedi kártyádat! Egy egyedi 

névjegykártya kifejezheti a különleges egyéniségedet, maradandó nyomot hagy-

hat azokban, akiknek átadod. 

 

MEGHÍVÓK, ÜDVÖZLŐKÁRTYÁK, ÜLTETŐKÁRTYÁK: 

Családi eseményekhez, ünnepekre egyedi kártyákat tervezhetsz, gyárthatsz. 

Bármit csinálhatsz, amivel – bár készen is lehet kapni – emlékezetessé teheted 

az alkalmat. És learathatod a többiek dicséretét is      

 



Reklám anyagok készítése 

Ha a munkád olyan jellegű (pl. fodrász, kozmetikus, műkörmös, szerelő, vagy 

egyéb szolgáltató vagy saját vállalkozásban), a vállalkozásod számára is renge-

teg féle reklámanyagot tudsz készíteni, ha értesz némileg a képszerkesztéshez. 

Szórólapokat, plakátokat, törzsvásárlói kártyákat, névjegykártyát, brosúrákat, 

terméklapokat, stb. De akár magánszemélyként saját eladó dolgaid hirdetéshez 

is készíthetsz figyelemfelkeltő képes hirdetéseket, plakátokat. 

Mindezek saját kezű elkészítésével sok pénzt is megspórolhatsz. Akár saját cé-

ged logójának elkészítése is megoldható képszerkesztési ismeretek birtokában. 

 

 

 



Közösségi oldalak 

Közösségi oldalakon is jó hasznát veheted a képszerkesztési ismereteknek. 

Készíthetsz jópofa, egyedi, különleges borítóképeket, profilképeket, illetve hir-

detésekre is használhatod a közösségi oldalakat – ahol egy jól elkészített, képes 

hirdetés nagy sikereket hozhat, és begyűjtheted a lájkokat. 

 

 

 

  



Kedvet kaptál, hogy megtanuld a képszerkesztést? 

Az egyik legnagyszerűbb, online elérhető képszerkesztőnek tartom a Canva-t. 

Ezzel a képszerkesztő alkalmazással nem csak rengeteg féle grafikát készít-

hetsz, számtalan sablon alapján, vagy önállóan, rengeteg felhasználható elem-

ből, de akár videókat is. 

 

Jelenleg két nagyobb tanfolyamomnak is része a Canva használatát megtanító 

modul: a Virtuális asszisztens és a WordPress weboldalszerkesztés tanfolyamok 

részeként elérhető. 

Ezeket a kurzusokat megtalálod a webshopomban. 

>>> Virtuális asszisztens 

>>> WordPress weboldal készítés 

Illetve kedvezményes csomagajánlatok keretében is elérheted őket. 

 

Így vagy úgy, tőlem, vagy mástól, de mindenképp érdemes megtanulnod a kép-

szerkesztést – igazán jó móka, kreatív időtöltés születhet belőle az egész család-

nak. 

Jó szórakozást kívánok hozzá, ha belevágsz! 

https://shop.digitaliskola.hu/termek/virtualis-asszisztens-tanfolyam/
https://shop.digitaliskola.hu/termek/wordpress-weboldal-keszites/
https://shop.digitaliskola.hu/termekkategoria/csomagajanlat/

